

Návštěvní řád

tělocvičny se zázemím

Tento návštěvní řád určuje podmínky pro bezpečný a hygienicky nezávadný provoz v tělocvičně se zázemím Plaveckého a sportovního areálu Hloubětín a musí být všemi návštěvníky areálu dodržován.

Vstupem do prostor tělocvičny se zázemím (dále jen „tělocvična“) projevuje návštěvník souhlas s ustanoveními tohoto Návštěvního řádu. Návštěvník je povinen dbát ustanovení Návštěvního řádu, řídit se informačními nápisy a pokyny umístěnými v prostorách tělocvičny a dále pokyny obsluhujícího personálu.

Prostor tělocvičny začíná za prosklenými dveřmi, které jsou označeny 01...

Provoz tělocvičny

Tělocvična je pronajímána pouze organizovaným skupinám, a to buď na základě uzavřené smlouvy nebo předem potvrzené objednávky s úhradou v hotovosti na pokladně, popř. bezhotovostní platbou předem na fakturu.

Nájemce je povinen před vstupem do tělocvičny nahlásit svou přítomnost na pokladně, kde obdrží klíč od šatny, popř. od šaten. Pro ukončení pronájmu oznámí ukončení své činnosti opět na pokladně a odevzdá příslušné klíče.

Vstup do prostor tělocvičny je nájemci umožněn nejdříve 15 minut před zahájením pronájmu a odchod je nejpozději 15 minut po ukončení pronájmu.

Nájemci tělocvičny jsou povinni dodržovat pronajatý časový rozsah hodin a neomezovat jeho překročením ostatní nájemce.

Poslední pronájem končí s ukončením provozní doby objektu.

V hodinách určených pro sportovní přípravu dětí a mládeže musí být přítomna zodpovědná osoba. Dětem není dovolen samostatný vstup do tělocvičny bez přítomnosti zodpovědné osoby.

Před vstupem na samotnou plochu tělocvičny je povinnost se přezout do sportovní obuvi, která není znečištěna, a převléci se do sportovního oblečení.

Návštěvníci ve vlastním zájmu dbají na bezpečnost nejen svojí, ale i ostatních osob. Ohleduplností k ostatním návštěvníkům předcházejí vzniku úrazu.

Za svévolné poškození a znečištění zařízení je každý návštěvník osobně odpovědný a je povinen uhradit způsobenou škodu.

V případě úrazu, poranění a nevolnosti zabezpečí obsluhující personál poskytnutí první pomoci. V případě nutnosti je volána lékařská pomoc. Úraz bude zapsán do knihy úrazů. U zranění vážnějších bude vyplněn protokol o úrazu.

Za případné poranění a úrazy, které si způsobí návštěvník vlastní neopatrností, neukázněností, nedbalostí či porušením návštěvního řádu nenese provozovatel odpovědnost.

V tělocvičně se zázemím je zakázáno

- vstupovat do prostor, které nejsou určeny pro veřejnost;
- vnášet do tělocvičny jakékoli skleněné předměty;
- kouřit v tělocvičně;
- přinášet vlastní potraviny a konzumovat je, vyjma tekutin v plastových lahvích;
- vodit či vnášet do prostor bazénu zvířata.

Závěrečná ustanovení

Stížnosti, přání a podněty týkající se zaměstnanců, provozu nebo stavu zařízení mají návštěvníci možnost napsat na email info@bazenhloubetin.eu či zaznamenat na facebookové stránce.

Tento návštěvní řád byl schválen orgánem hygienického dozoru v Praze – Hygienickou stanicí hlavního města Prahy – pobočka Praha – Prosek, Měšická 646/5, 190 00 Praha 9, Prosek a je součástí provozního řádu Plaveckého a sportovního areálu Hloubětín.